

26 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

Уважаемые земляки!

Со словами глубокого уважения и искренней признательности мы обращаемся в этот день к ликвидаторам последствий радиационных аварий, вспоминаем их товарищей, рано ушедших из жизни.

Среди этих героев - и наши земляки. Свыше тысячи тюменцев участвовали в ликвидации чернобыльской и других радиационных катастроф. Жители региона безмерно благодарны им за этот подвиг, мужество и отвагу.

Очень важно сохранить священную память о защитниках человечества и не допустить подобных страшных событий в будущем.

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

◆ 01 СООБЩАЕТ

Поощрят за достоверную информацию

За предоставление достоверной информации о лицах, виновных в возникновении ландшафтных (природных) пожаров, и оказание содействия в их задержании граждане могут получить вознаграждение.

- Порядок выплаты установлен постановлением Правительства Тюменской области № 448-п от 01.07.2022 года, - проинформировал начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы (Омутинский) Владимир Бутаков. - Гражданину, который сообщит конкретные сведения о виновном в пожаре, будет выплачено 40 тысяч рублей. Лицам, оказавшим содействие в поимке нарушителя, полагается денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей за каждого задержанного. Информация может быть передана в правоохранительные органы или территориальный отдел Главного управления МЧС России по Тюменской области, телефоны: 01, 3-28-48, с мобильного - 101.

Как пояснил Владимир Сергеевич, при поступлении двух и более сообщений в отношении лица, виновного в возникновении ландшафтного (природного) пожара, денежное вознаграждение выплачивается тому, чье сообщение было зарегистрировано ранее по дате и времени поступления.

На сегодняшний день в Тюменской области уже имеются случаи, когда бдительные, неравнодушные жители сообщали в надзорные органы МЧС достоверную информацию о лицах, чьи действия привели к возникновению пожаров сухой травянистой растительности. Сведения о добросовестных гражданах направлены в Департамент гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области для оформления положенных выплат.

Анжелика ПАЙВИНА

Очередная премьера Омутинского народного театра состоялась на прошлой неделе. Три дня на малой сцене районного Дома культуры шла новая постановка Романа Григорьева - трагикомедия «Спасти камер-юнкера Пушкина. История одного несостоявшегося подвига» по одноименной пьесе Михаила Хейфеца.

Почти два часа зрители, не отрываясь, следили за судьбой главного героя Михаила Питунина, который попадает во всяческие передряги. Неожиданно, но в своих бедах он винит не кого-нибудь, а Александра Сергеевича Пушкина, которого возненавидел с малых лет. Так уж сложилось, что образ «солнца русской поэзии» будто преследует его - в детском саду, школе, в отношениях с девушками и даже в армии, где замполит просит выучить к 7 ноября стихотворение о декабристах. Обычно все ситуации, связанные с пушкинской темой, заканчиваются для него плачевно.

В постановке мастерски переплетены две сюжетные линии - судьба трагически погибшего поэта и обычного ленинградского мальчишки, который учится и взрослеет в советское время, а затем выживает в перестроечные годы с их разрухой в умах и обществе. По ходу действия зритель видит, как меняется Михаил и его отношение к поэту. Сначала он вместе с одноклассником Дубасовым желает, чтобы тот вообще не родился и не написал столько стихов, которые заставляет зубрить вредная училка. «Себя жалко. Дубасова жалко... Всех жалко, кроме Пушкина», - в сердцах говорит герой. И вдруг крутой поворот. После знакомства с девушкой Лерой - большой поклонницей поэта - Михаил, чтобы произвести на нее впечатление, начинает придумывать варианты, как можно было предотвратить дуэль на Черной речке и спасти Александра Сергеевича от пули Дантеса.

Повествование ведется от первого лица, что не делает спектакль скучным. Монологи Михаила разбавлены интригующими сценами, юмором и режиссерскими фишками, которые заставляют смеяться, удивляться, сопереживать. Можно было наблюдать, как у зрителей за сорок происходило узнавание событий пионерского детства, студенчества, знакомых приколов и дворовых песен. У многих это вызывало ностальгию о пережитом и понятном. Молодого зрителя наверняка увлекла фантастичная и слегка абсурдная подача «истории одного несостоявшегося подвига», воз-

◆ СОБЫТИЕ

В народном театре снова премьера

Зрители оценили новую постановку
режиссера Романа Григорьева



Режиссер Роман Григорьев и творческая группа спектакля «Спасти камер-юнкера Пушкина» довольны показом

можность вместе с режиссером попутешествовать во времени, перенестись в реалии XIX века и попытаться изменить ход событий.

Наверняка всем откликнулось, что пьеса рассказывает о нашей общей истории, преподнесенной нестандартно и свежо, без пафоса и нравоучений. В ней, как и в реальной жизни, есть комичное и трагичное, о чем говорит печальный финал.

Роли в спектакле исполнили Владимир Росс, Алексей Напалков, Алексей Замооров, Виктория Зубрилина и Виктория Кудрявцева, которые органично передали характеры персонажей. По задумке режиссера актеры могли напрямую обращаться к зрителям, которые в отдельных сценах ощущали себя не сторонними наблюдателями, а участниками действия.

Постановка «Спасти камер-юнкера Пушкина» стала новым творческим экспериментом режиссера Романа Григорьева, а для омутинцев и гостей села -

интересным опытом погружения в искусство современной пьесы, который подарила творческая группа. О том, что премьера получилась удачной, говорят зрительские отзывы:

«Это было круто! Это было смело! Тонкий юмор и отличная игра актеров! Слаженная работа команды. Спасибо режиссеру! Удачи вам и творческого вдохновения! Театральная постановка получилась с послевкусием, есть о чем подумать и можно посмотреть вновь».

«Благодарим режиссера, актеров, постановщиков звука и света, всех причастных к созданию спектакля. Результат вашего совместного труда не оставил нас равнодушными: посмеялись и поплакали вместе с героем! Очень здорово! Советуем посмотреть всем и получить удовольствие».

Подробнее о создании премьерного спектакля расскажем в одном из следующих номеров.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Татьяны ЛЫСЕНКО

◆ К 78-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ

Стартовала акция «Красная гвоздика»

Ко Всероссийской благотворительной акции «Красная гвоздика» присоединилась Тюменская область. Волонтеры в фирменной одежде будут собирать в яркие опечатанные боксы пожертвования на медицинскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны, предлагая взамен тематические значки. Также можно оказать поддержку, переведя средства по QR-коду, - волонтеры в этом помогут.

Акция продлится по 22 июня 2023 года, сообщают организаторы.

Распространением значков занимаются «Волонтеры Победы» и участники федеральной программы по развитию «серебряного» добровольчества «Молоды души».

В прошлом году общими усилиями собрали 11,3 млн рублей. В Тюменской области было собрано 336 тыс. рублей. А всего с начала акции удалось распространить более 2 млн значков и собрать более 42 млн рублей. Деньги были направлены на оплату операций, покупку современных слуховых

аппаратов, инвалидных кресел-колясок и лекарств.

Оказывать поддержку ветеранам всегда было главной задачей фонда «Память поколений», сообщила его исполнительный директор Катерина Круглова. «Меня к лучшему жизни других людей, мы показываем, как важно делать добро, ценить и уважать старшее поколение», - отметила она.

Приобрести значки можно на маркетплейсах Wildberries и Ozon.

ИА «Тюменская линия»

◆ ПРИЗЫВ-2023

Военная прокуратура открыла консультационно-правовой центр

Консультационно-правовой центр открыла военная прокуратура Тюменского гарнизона, сообщает информационный центр правительства региона.

Призывники и их родственники могут обратиться за юридической помощью во время проведения весеннего призыва в ряды Вооруженных Сил РФ. Сотрудники ведомства помогут разобраться в вопросах организа-

ции и проведения мероприятий, обусловленных призывом граждан на военную службу, а также законности действий должностных лиц органов военного управления.

Военная прокуратура Тюменского гарнизона расположена по адресу: ул. Полевая, 1, корп. 2. Телефон горячей линии: 64-75-88.

ИА «Тюменская линия»

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Прошёл областной семинар по суициду

Семинар-консультация по вопросам профилактики детского суицида состоялся в областном базовом учреждении Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Около тридцати участников из Омутинского, Ялуторовского районов и Заводоуковского городского округа собрались, чтобы получить рекомендации по работе с данной проблемой.

Провела обучение заведующая отделением срочной социальной помощи, семейный психолог Лариса Левчик. В программе семинара акцент был сделан на практическую часть. Выполняя специальные задания, педагоги школ и работники комплексных центров социального обслуживания населения прокачивали навыки, чтобы потом применить опробованные на себе методы в процессе индивидуального сопровождения несовершеннолетних, которые склонны к суицидальным попыткам.

Участники семинара изучали маркеры суицидального поведения, способы раннего выявления деструктивных наклонностей подростков; учились работать с эмоциональным фоном -

тревожностью, агрессией. В ходе мозгового штурма разрабатывали алгоритм эффективного взаимодействия с родителями.

Занятия проходили в непринужденной форме с использованием арт-терапии: упражнения с мотивационным кубиком, перчаткой гнева и другим инвентарем. Большой интерес вызвал метод нейрографики, позволяющий с помощью рисования геометрических фигур и линий выразить переживания, конфликты и трансформировать их в позитивное русло.

В ходе обсуждения темы встречи специалисты пришли к мнению: среди причин, приводящих к суицидальным попыткам, на первом месте неблагоприятные детско-родительские отношения. Именно этому направлению нужно уделять особое внимание.

По итогам семинара участникам были предоставлены методические материалы - памятки и чек-листы с проверенными методиками. По словам учителей и социальных педагогов, они будут полезны при проведении Недели психологии в образовательных учреждениях.

Анжелика ПАЙВИНА

ДУМА
СИТНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

24 апреля 2023 года

№ 10

с. Ситниково
Омутинского муниципального района

Об избрании Пономаревой Ольги Геннадьевны на должность главы

Ситниковского сельского поселения

В соответствии со ст. 31, 33 Устава Ситниковского сельского поселения, решением Думы Ситниковского сельского поселения от 29.03.2023 № 6 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Ситниковского сельского поселения» и результатами голосования Думы Ситниковского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Ситниковского сельского поселения от 24.04.2023 № 2, Дума Ситниковского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Ситниковского сельского поселения Пономареву Ольгу Геннадьевну.

2. Настоящее решение вступает в силу с 26 апреля 2023 года.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района.

Председатель Думы С.В. ПИНИГИН

В МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» 22 апреля прошел открытый турнир по спортивной вольной борьбе, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне «Кубок дружбы».

В нем приняли участие команды Омутинского, Викуловского, Абатского районов, Голышмановского городского округа, городов Тюмени и Омска, а также юные спортсмены из села Новокаменка Кызылжарского района (Северо-Казахстанская область). Более 80 участников показали свою силу на ковре, выйдя состязаться за звание лучшего. Среди них девушки и юноши 2010 - 2011, 2011 - 2013, 2013 - 2015 годов рождения.

На церемонии открытия турнира почетное право поднять флаги Российской Федерации, Тюменской области и Омутинского района было предоставлено омутинскому борцу Артемию Самойлову. В феврале нынешнего года он выполнил разряд кандидата в мастера спорта, заняв 3-е место в весовой категории до 60 кг в соревнованиях по вольной борьбе среди юношей на Первенстве Уральского федерального округа.

Омутинские спортсмены занимаются под руководством опытного наставника Андрея Ходакова, он был главным судьей соревнований.

Вольная борьба - один из самых зрелищных, захватывающих видов спорта. Турнир проводился с целью его популяризации, пропаганды здорового образа жизни, укрепления спортивных и дружественных связей между районами и городами. Поболеть за своих спортсменов пришли родители, родственники. Их поддержка и присутствие придавали ребятам силы и вдохновляли на победу. Тренеры, наблюдая за поединками, переживали за своих воспитанников не меньше. Стоя у края борцовского ковра, они давали волю эмоциям: «Держи его, сам на живот ложись!», «Вот молодец, делай захват сильнее!»

Старший тренер Тюменской области по вольной борьбе, директор Голышмановской спортивной школы олимпийского резерва Олег Ермаков отметил высокий уровень

МИФНС России № 10 по Тюменской области напоминает о том, что налогоплательщик обязан представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета не позднее 2 мая 2023 года, в случае если в 2022 году он получил доход:

- от продажи движимого или недвижимого имущества, находившегося в собственности менее 3 и 5 лет соответственно;
- от сдачи имущества в аренду;
- в порядке дарения от лиц, не являющихся близкими родственниками;
- от реализации доли в уставном капитале организации;
- от источников, находящихся за пределами Российской Федерации;
- в виде выигрышей, получен-

◆ СПОРТ

В поединке с соперником

соревнований. По его мнению, данный турнир неофициально можно назвать первенством области, столько много участников с разных территорий приехали. Он отметил хорошую работу тренера-преподавателя Андрея Ходакова, который, кстати, является воспитанником Олега Ермакова.

- Я ему благодарен за то, что он работает с детьми, ребята показывают достойные результаты на соревнованиях различных уровней, - прокомментировал Олег Александрович.

Завершился турнир по вольной борьбе определением победителей и церемонией их награждения.

По итогам соревнований четыре первых места у команды из села Омутинского, три чемпиона у голышмановцев, два у омичей и два чемпиона у команды из Казахстана.

Имена наших победителей, которые по итогам поединков заняли призовые места в различных весовых категориях:

1-е место в весовой категории до 33 кг - Илья Шенбель;

1-е место в весовой категории до 42 кг - Владимир Гребенчук ;

1-е место в весовой категории до 46 кг - Даниил Чижонюк;

1-е место в весовой категории до 48 кг - Сергей Десятов;

2-е место в весовой категории до 70 кг - Андрей Готовцев;

3-е место в весовой категории до 22 кг поделили Вячеслав Елишев и Никита Степанов;



Вячеслав Елишев - бронзовый призер соревнований. В схватке с соперником ему помогает бойцовский характер

3-е место в весовой категории до 25 кг - Родион Нурманов;

3-е место в весовой категории до 30 кг - Максим Малышев;

3-е место в весовой категории до 33 кг - Ксения Хаврюк;

3-е место в весовой категории до 42 кг - Аслан Туяков.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

В Детско-юношеской спортивной школе вольной борьбой занимаются 56 ребят. Тренировки для средней и младшей групп проходят три раза в неделю. Ребята старше занимаются каждый день.



В поединке главным является умение двигаться, обладать гибкостью, ловкостью, силовой выносливостью

◆ ВНИМАНИЕ!

Представьте налоговую декларацию

ных от потерей и азартных игр.

Представить декларацию по форме 3-НДФЛ можно любым из указанных способов:

- через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (логин и пароль можно получить в любой налоговой инспекции ФНС России либо воспользоваться паролем от портала Госуслуг (ЕСИА));

- лично в инспекции по месту учета (время работы: понедельник, среда с 9.00 до 18 ч., вторник, четверг с 9.00 до 20 ч., пятница с 9.00 до 16.45 ч.);

- обратиться в ближайшее отделение МФЦ либо Почты России.

С 17 июля 2023 года в отношении физических лиц, которые не отчитались о полученных в 2022 году доходах в установленный срок, налоговым органом будут самостоятельно проведены камеральные налоговые проверки. Также сообщаем, что налогоплательщикам, не исполнившим свою обязанность самостоятельно, будут дополнительно предъявлены налоговые санкции.

Соб. инф.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ВАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

13 апреля 2023 года

№ 3

с. Вагай
Омутинского муниципального района

**Об утверждении отчета об исполнении
бюджета Вагайского сельского поселения
за первый квартал 2023 года**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омутинского муниципального района, Положением о бюджетном процессе в Вагайском сельском поселении, утвержденным решением Думы от 14.12.2007 № 17:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года по доходам в сумме 1 867,0 тыс. руб., по расходам в сумме 1 927,0 тыс. руб. с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 60,0 тыс. руб. и со следующими показателями:

- по доходам бюджета Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года по ведомственной структуре расходов бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 3 к настоящему постановлению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

2. Утвердить информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Вагайского сельского поселения, фактических затратах на их денежное содержание за первый квартал 2023 года согласно приложению № 5 к настоящему постановлению.

3. Направить отчет об исполнении бюджета Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года в Думу Вагайского сельского поселения для сведения.

4. Опубликовать настоящее постановление, приложения № 1, № 2, № 4, № 5 к настоящему постановлению в средствах массовой информации (газета «Сельский вестник»).

Приложение № 3 к настоящему постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Вагайского сельского поселения (здание Вагайского Дома культуры (библиотека), находящееся по адресу: ул. Совхозная, 38, с. Вагай; здание Крутинской библиотеки, находящееся по адресу: ул. Школьная, 17, д. Крутинская; здание Большекрутинского клуба, находящееся по адресу: ул. Центральная, 29, д. Большекрутинская; здание Зимовье-Вагайского клуба, находящееся по адресу: ул. Ленина, 60, с. Зимовье-Вагай).

Глава сельского поселения С.В. НОВИКОВ

Приложение № 1

к постановлению администрации Вагайского сельского поселения
от 13.04.2023 № 3

**Отчет
об исполнении доходной части бюджета
Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года**

Код бюджетной	Наименование доходов	Уточненный	Исполнено
1	2	3	4
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	1037,0	250,0
000 1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	338,0	41,0
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	338,0	41,0
000 1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход	76,0	178,0
000 1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	76,0	178,0
000 1 06 00000 00 0000 000	Налоги на имущество	619,0	20,0
000 1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	161,0	-6,0
000 1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	458,0	26,0
000 1 08 00000 00 0000 000	Государственная пошлина	4,0	3,0
000 1 08 04000 01 0000 110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	4,0	3,0
000 1 16000 00 0000 000	Штрафы, санкции, возмещение ущерба	0,0	8,0
000 1 16100 00 0000 140	Платежи в целях возмещения причиненного ущерба (убытков)	0,0	8,0
000 2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	10365,0	1617,0
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10365,0	1617,0
000 2 02 10000 00 0000 150	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	3990,0	629,0
000 2 02 30000 00 0000 150	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	460,0	115,0
000 2 02 40000 00 0000 150	Иные межбюджетные трансферты	5915,0	873,0
000 8 50 00000 00 0000 000	Доходы бюджета - ИТОГО	11402,0	1867,0

Приложение № 2

к постановлению администрации Вагайского сельского поселения
от 13.04.2023 № 3

**Отчет
по распределению расходов бюджета
Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года
по разделам, подразделам функциональной классификации расходов
бюджетов Российской Федерации**

(тыс. руб.)

Наименование	Рз	Пр	Уточненный план	Исполнено
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	3 874,0	550,0
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	1 172,0	201,0

Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	01	03	1,0	0,0
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	1 962,0	275,0
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	10,0	0,0
Резервные фонды	01	11	1,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	728,0	74,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	02	00	670,0	69,0
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	670,0	69,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03	00	715,0	33,0
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность	03	10	629,0	26,0
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	86,0	7,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04	00	1 770,0	600,0
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	1 770,0	600,0
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05	00	3 759,0	675,0
Благоустройство	05	03	3 759,0	675,0
ОБРАЗОВАНИЕ	07	00	42,0	0,0
Молодежная политика	07	07	42,0	0,0
КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ	08	00	389,0	0,0
Культура	08	01	389,0	0,0
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	11	00	183,0	0,0
Массовый спорт	11	02	183,0	0,0
ВСЕГО РАСХОДОВ			11 402,0	1 927,0

Приложение № 4

к постановлению администрации Вагайского сельского поселения
от 13.04.2023 № 3

**Отчет
по источникам финансирования дефицита бюджета
Вагайского сельского поселения за первый квартал 2023 года**

Код источника финансирования по КИВФ	Наименование показателя	Уточненный план	Исполнено
952 90 00 00 00 00 0000 000	Источники финансирования дефицитов бюджетов - всего	0,0	60,0
952 01 00 00 00 00 0000 000	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	0,0	60,0
952 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	0,0	60,0
952 01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	-11 402,0	-1 932,0
952 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	11 402,0	1 992,0

Приложение № 5

к постановлению администрации Вагайского сельского поселения
от 13.04.2023 № 3

**Информация
о численности муниципальных служащих органов
местного самоуправления Вагайского сельского поселения,
фактических затратах на их денежное содержание
за первый квартал 2023 года**

Численность муниципальных служащих (шт. ед.)	Фактические затраты на их денежное содержание (тыс. руб.)
2	210,1

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

17 апреля 2023 года

№ 191-п

с. Омутинское
Тюменской области

**Об организации движения автотранспорта
в весенний период 2023 года**

В целях сохранности муниципальных автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них в весенний период 2023 года:

1. Ограничить движение по муниципальным дорогам общего пользования с твердым покрытием всем видам транспортных средств, имеющих осевую нагрузку на любую из осей более 6 тонн, в период с 17.04.2023 г. по 15.05.2023 г.

2. Разрешить в виде исключения движение автотранспортных средств, используемых для:

- перевозки пассажиров, почты, медикаментов, продуктов питания, семян, удобрений, скота, сжиженного газа, ГСМ;
- аварийных служб связи, электросетей, теплосетей, нефтегазопроводов, только для выезда на аварии с соответствующей отметкой в путевом листе;
- специальных автомобилей и лесопожарной техники;
- автомобильной дорожной службы, при обслуживании муниципальных автомобильных дорог.

3. Рекомендовать органам ГИБДД и дорожной службе осуществлять контроль исполнения данного постановления.

4. Главам сельских поселений контролировать движение автотранспортных средств по муниципальным дорогам общего пользования в рамках своих полномочий.

5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Сельский вестник» и разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ